

扶沟拟建10万亩油用牡丹基地

□晚报记者 金月全 通讯员 马海燕

本报讯 5月29日,周口晚报记者了解到,扶沟县近日起草《扶沟县油用牡丹实施方案》,计划以现有油用牡丹苗圃为基地,开展以凤丹牡丹为主,紫斑牡丹、滇牡丹为辅的油用牡丹种植。从2016年开始,每年发展2000亩,到2020年,全县将建成10万亩集观赏、育苗和展示为一体的油用牡丹良种示范基地。

实施方案内容包括:规划建设6个油用牡丹产业种植带,包括3个沿重点公路种植带、3个沿主要河流种植带;在吕潭、曹里、大新镇、大李庄乡、练寺5个乡镇各建成一个1000亩示范园;扶持建立4个良种繁育中心,面积在2000亩以上;培育2~3家投资规模在千万元以上的油用牡丹加工企业,主要加工牡丹油、牡丹花等;在贫困村开展油用牡丹种植计划,5年内把油用牡丹项目发展到200个村,让30万农户

受益;结合每年的林业项目,积极开展油用牡丹种植规划,把造林补助金发给农户;以10万亩油用牡丹基地为基础,后续打造6个以赏花、休闲、旅游、观光为主题的生态林业旅游长廊,带动扶沟县二、三产业的发展。

什么是油用牡丹

牡丹除了具有较高的观赏和药用价值

外,还是一种出油率高、油质好、营养价值极高的木本食用油料植物,种植油用牡丹效益是种植常规农作物效益的5倍左右。

油用牡丹是一种新兴的木本油料作物,具备突出的“三高一低”特点:高产出、高含油率、高品质、低成本。油用牡丹的培育地主要是山东的菏泽和聊城、安徽铜陵等地。目前,全国最大的种植区在山东菏泽,达100万亩。

“商水练集有人抢小孩”这条微信是谣言

警方提醒市民:要不信谣、不传谣

□晚报记者 张劲松 通讯员 郭利军 文/图

本报讯 近日,一条商水练集王庄有人抢小孩的微信在朋友圈疯传。5月29日,周口晚报记者从商水县公安局了解到,这条微信纯属谣言,请大家勿轻信,更勿传播。

抢小孩微信是谣言

29日8时许,周口晚报记者在微信朋友圈看到一条“商水练集王庄今天有人抢小孩没抢走,把孩子母亲捅了一刀……”的微信。周口晚报记者看后,半信半疑。对此,商水县公安局有关负责人称,警方已经调查核实此事,此微信为虚假信息,请大家切勿相信,更勿传播。

该县公安局有关负责人讲,此事的真相是一对夫妻闹离婚引发的争小孩风波。男方是李某洋,家在太康县。女方是练集镇杨庄行政村大王楼村村民(以下简称“女方”)。二人婚后生育一女一子,女孩7岁,男孩4岁。二人正闹离婚,已经起诉到法院。事发时,一辆黑色北京现代轿车撞向女方,把女方当场撞倒,同时还撞向女方的弟媳。女方的弟媳骑着一辆电动三轮车,电动三轮车上坐着3个小孩,其中一个4个月大的孩子被李某洋抱走。黑色北京现代轿车车主是张某鹏,驾驶员也是张某鹏。车上坐有李某洋等两男两女共5人。目前,4位被撞伤人员正在医院进行治疗。有关案件的具体情况,警方正在



民警赶到现场

进一步查证。

不要轻信谣言

商水警方提醒广大市民,网络空间并非法外之地,网民要依法、文明使用网络。网络社会也有法律底线,网传谣言属违法。希望广大网民自觉抵制网络谣言,做到不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要随意转发,更不要故意“杜撰改编”,否则将承担相应的法律责任。谣言止于智者,希望广大网友勿信谣言。



郸城县代表队 获市三运会老年气排球双冠军

5月29日,周口市第三届运动会老年气排球比赛结束,郸城县代表队分别获得男、女两项第一,包揽该项目冠军。

本届运动会郸城县共出动831名运动员和教练员,将参加29个项目的比赛。图为比赛现场。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 张本宝 安稳

中原女性大讲堂·三川讲堂正式启动

□晚报记者 张燕 通讯员 孙媛媛

本报讯 5月27日上午,中原女性大讲堂·三川讲堂启动仪式在市国土局会议室举行,市妇联为46位宣讲团成员颁发了聘书。

市妇联相关负责人介绍,中原女性大讲堂·三川讲堂的授课内容涵盖家风家教、家庭调解、家庭教育、创业创新、家庭保健、家庭魅力六大板块,涉及婚姻亲子关系、传统文化、心理疏导、家居装饰、营养膳食、卫生保健、法律宣传、安全常识、节能环保、文明

礼仪、阅读演讲等方面,将采取集中讲座、进基层巡讲等多种形式,引导女性提升自我、追求卓越,促进女性全面发展。

据悉,中原女性大讲堂·三川讲堂在周口女性大讲堂的基础上,结合妇女工作实际,顺应女性时代需求,对宣讲团成员进行整合升级。通过前期在《周口日报》、《周口晚报》和周口微信公众号上公开招募专家讲师,经市妇联党组审定,确定46人为宣讲团成员。

启动仪式上,市妇联为宣讲团成员颁发了聘书。



爱心送考在行动

5月28日,周口路路通名车车友俱乐部组织60多名车友,开展爱心送考活动。众车友把爱心送考车贴贴在各自的车上。高考当天,参加高考考生可免费乘坐这些车辆。此外,车友俱乐部还提供叫车联系电话:13523380088,为考生提供上门接送服务。

寻找周口好人
讲述周口故事